款修路,争当先锋模范

碧桂园鲁西南区域慰问老党员 听老人们讲埋头苦干的故事

本报泰安7月1日讯(见习记者 文振 加入中国共产党。从1989年开始,李丙兰 华 倪方圆 聂美凤) 6月28日上午, 齐鲁晚报泰安融媒联合碧桂园鲁西南区 终以共产党员的标准严格要求自己,解 域,开展"致敬泰安老党员公益行活动", 前往泰山区岱庙街道、岱岳区夏张镇和 宁阳葛石镇、文庙街道慰问老党员。

"今年我们村修路,我直接把卖玉米 的5000块都捐出去了,还给我三个闺女 打电话让她们一人捐一千,后来还不够 就在村里任计生专职干部。工作中,她始 百姓之忧,排群众之难,发挥了良好的先 锋模范作用,得到党员群众的普遍好评。

2001年退休后,她仍在村里发挥自 己的余热,村里有事,总是吃苦在前,以 身作则。今年,小夏庄启动实施了道路硬 化工程,计划硬化主路1100米,总投资60 又跟我闺女借了两万。"葛石镇小夏庄的 余万元。李丙兰带领村里老干部及村民 李丙兰已退休18年,她在1993年7月2日 代表发动爱心人士捐款,募集款项16万

余元,为村里修路解决了资金难题,给群 是骄傲,他在两座山上都种了不少树,能 众办了实事好事,用实际行动践行了一 名共产党员的庄严承诺。

80岁的朱传森是花园社区的老党 员,一见到志愿者就打开了话匣子:"泰 山上干了16年,徂徕山干了21年,我这半 辈子都在泰安的这两座山上。"

干林业工作可不容易,不管是在泰 山还是徂徕山,吃的用的都是要自己挑 域的年轻党员及志愿者接受了一次精神 上去。"我们就是业余'挑山工'。"80岁的 朱传森回忆起当年林场工作,话语里满 忘初心,牢记使命。

为后代留下这些,自己这辈子也是值了。

退休后的朱传森也没有闲着,帮着 协调邻里关系,出去买菜都要问一问身 体不好的老同事:"捎点啥?"正是这个热 心肠,他还及时发现邻居突发疾病去世, 及时挽救了他瘫痪20多年的老伴。

此次公益活动中,碧桂园鲁西南区 上的洗礼,纷纷表示要向老党员学习,不